
Ata da 2ª Reunião Extraordinária da Comissão Técnica Estadual – CTE do
Projeto Orla no Estado do Ceará – Exercício de 2019

Aos catorze dias  do mês de maio do ano de dois  mil  e  dezenove,  reuniu-se  a
Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla no Estado do Ceará, no Instituto
de  Ciências  do  Mar-LABOMAR,  na  cidade  de  Fortaleza,  Ceará.  A 2ª  Reunião
Extraordinária da Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla contou com a
presença dos representantes de sete instituições.

1. SEMA – Secretaria do Meio Ambiente 

Wersângela Cunha Duaví

Socorro Laudênia

Larissa Ribeiro Q. Sousa

2. SPU/CE – Superintendência do Patrimônio da União no Ceará 

Daniel Porto Barbosa
3. AGU – Advocacia Geral da União

André Navarro Fernandes

4. FUNCEME – Fundação Cearense de Meteorologia e Recursos Hídricos

Margareth Sílvia Benício de Souza Carvalho

5. IBAMA –  Instituto  Brasileiro  do  Meio  Ambiente  e  dos  Recursos  Naturais
Renováveis 
Ana Carina F. Ometto Schneider

6. LABOMAR/UFC – Instituto de Ciências do Mar / Universidade Federal do
Ceará

Fábio de Oliveira Matos
Francisco Jailton Nogueira Silva Filho

7. UECE – Universidade Estadual do Ceará

Otávio Augusto de Oliveira Lima Barra

A Reunião da Comissão Técnica Estadual - CTE do Projeto Orla teve a seguinte
pauta:

1. Aprovação da ata a 1ª reunião extraordinária de 2019;
2. Apresentação do processo 04988.001721/2017-88, Realocação das barracas

de praia do Município de Beberibe;
3. Apresentação da agenda de trabalho da câmara técnica  de avaliação do

Plano de Gestão Integrada da Orla Marítima do município de Caucaia;
A técnica da Coordenadoria de Desenvolvimento Sustentável (CODES), Wersângela
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Cunha Duaví,  abriu  a reunião às 14h00min do dia 14/05/2019, solicitando aos
membros  que  se  apresentaram  para  os  demais  e,  em  seguida,  explanou
rapidamente todos os pontos da pauta. Posteriormente, a técnica Wersângela Duaví
colocou em pauta a aprovação da ata da última reunião enviada anteriormente por
e-mail. Foi aprovada com unanimidade a ata referente à 1ª reunião extraordinária de
2019. Em seguida, foi colocada em pauta o reordenamento das barracas de praia
do  município  de  Beberibe  na  qual  o  técnico  Daniel  Porto  fez  a  explanação  do
processo e em seguida foi decidido pelos representantes legais das instituições que
a  SPU  anexaria  ao  processo  a  ata  da  reunião  para  solicitar  ao  munícipio  a
identificação da atual área das barracas descritas no referido processo. Em seguida
foi apresentado a agenda de trabalho da câmara técnica de avaliação do plano de
gestão integrada da orla marítima do município de Caucaia, que foi aprovada por
todos os presentes. Nada mais tendo a tratar, foi dada por encerrada a 2ª Reunião
Extraordinária  da  CTE  2019,  da  qual  foi  lavrada  a  presente  Ata,  por  Socorro
Laudênia, auxiliada por Larissa Sousa, que após aprovada, será assinada por todos
os presentes:

1. Wersângela Cunha Duaví - SEMA

2. Socorro Laudênia - SEMA

3. Larissa Ribeiro Q. Sousa -SEMA

4. Daniel Porto Barbosa - SPU/CE

5. André Navarro Fernandes

6. Margareth Sílvia Benício de Souza 
Carvalho -FUNCEME

7. Ana Carina F. Ometto Schneider - 
IBAMA

8. Fábio de Oliveira Matos - LABOMAR-
UFC

9. Francisco Jailton - LABOMAR-UFC

10.Otávio Barra - UECE
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